g QUATR OS - Sita narzedzi. Moc cztowieka.

C

INSTRUKCJA OBStUGI

Prasa hydrauliczna 10T
QS19311

OPIS PRODUKTU
Dane techniczne: Nacisk: 10T Zakres pracy: O - 375mm Waga: 50.5kg

ZASADY BEZPIECZENSTWA

1. Prasa powinna by¢ trwale zamontowana na ptaskim podiozu.

2. Stanowisko pracy nalezy zawsze utrzymywac w czystosci.

3. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ stan techniczny prasy: szczegdlnie stan techniczny potgczers montazowych oraz
przewoddw hydraulicznych.

4. Stosowac odziez ochronng, obuwie, rekawice oraz okulary ochronne. Nalezy zwréci¢ uwage na wszystkie luZzne elementy
ubioru (np. tancuszki, zegarki itp.), ktdére moga dostaé pomiedzy czesci robocze prasy.

5. Nigdy nie pracuj przy urzgdzeniu, jezeli jeste$ zmeczony lub pod wptywem alkoholu, narkotykdw lub innych substancji
odurzajgcych.

6. Nie przekracza¢ maksymalnego dopuszczalnego wysuwu ttoka.

7. Nie przekraczad¢ dopuszczalnego nacisku.

8. Nie Sciskac sprezyn oraz takich elementdw, ktére moglyby ,odskoczy¢” od prasy i stanowi¢ potencjalne zagrozenie.

9. Dzieciom i osobom nieupowaznionym do obstugi prasy nie wolno przebywac w strefie roboczej prasy.

10. Nigdy nie zostawiaé obcigzonej prasy bez nadzoru.

11. Nalezy utrzymywac prase w czystosci i chroni¢ przed niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi.

12. Zabrania sie dokonywania jakichkolwiek modyfikaciji.

13. Stosowac zgodnie z przeznaczeniem.

INSTRUKCJA OBStUGT

Przed przystgpieniem do obstugi, nalezy zapoznac sie z ostrzezeniami i wskazdwkami dotyczgcymi bezpieczernstwa pracy.

Instrukcja obstugi

1. Przed pierwszym uzyciem nalezy:
- podigczyd przewdd hydrauliczny pompy z sitownikiem,
- odpowietrzy¢ uktad: otworzy¢ zawdr na pompie (odkrecajgc w kierunku przeciwnym do ruchu wskazdwek zegara)

i wykonac kilka petnych ruchdw dzwignig, aby usungé powietrze z ukiadu.

2. Upewni¢ sie, ze przedmiot obrdébki jest umieszczony centralnie w osi pracy tloczyska i zabezpieczony przed
przemieszczeniem.

3. Dokreci¢ zawdr na pompie i rozpoczgc pompowanie.

4. Aby zwolnic tloczysko nalezy odkreci¢ zawdr na pompie.

UWAGAI!!l Jezeli prasa nie jest uzytkowana zawdr na pompie powinien pozostac otwarty.

Konserwacja

- Urzadzenie nalezy przechowywac w suchym migjscu, z otwartym zaworem pompy oraz cofnigtym ttoczyskiem sitownika.

- Czyscié suchg szmatkg i okresowo smarowac ruchome elementy.

- W przypadku pogorszenia wydajnosci prasy odpowietrzy¢ uktad wg. podanego powyzej opisu.

- Kontrolowac¢ poziom i jako$¢ oleju hydraulicznego - zalecana jest kontrola przynajmniej raz w miesigcu. Poziom oleju
powinien sie znajdowacd na poziomie korka wlewowego. Nalezy stosowac tylko i wytgcznie olej przeznaczony do urzgdzen
hydraulicznych o lepkosci kinematycznej 14cSt lub 22¢St -40°C (klasa lepkosci ISO VG15 lub VG22).

TECHSAM' I

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 6373
20-824 Lublin techsam@quatros.pl

[ quatros.pl ]




G QUATR OS - Sita narzedzi. Moc cztowieka.

Schemat budowy prasy

Nr Opis Iloddé
1 | Manometr

Podktadka nylonowa
Sitownik

Sruba M6x10

Siodto

Sruba M10x110

Gdrna nakretka sitownika
Gorna ptyta

Dolna ptyta

10 | Podktadka @10

11 | Nakretka M10

12 | Dolna nakretka sitownika
13 | Belka pomocnicza

14 | Korpus

15 | Trzpien blokujgcy

16 | Podstawa korpusu

17 | Podktadka @12

18 | Podktadka sprezysta @12
19 | Nakretka M12

20 | Sruba M12x30

21 | Stét roboczy

22 | Sruba M8x16

23 | Podktadka &8

24 | Pompa

25 | Dzwignia

26 | Korek wlewu oleju

27 | Przewdd hydrauliczny

28 | Nakretka potgczeniowa przewodu
29 | Adapter przewodu

30 | Nakretka potgczeniowa manometru

©O© 0o~NOOOA~WN

PR PR, R, OO, RARNDNMDEANNNENEFENNDRERFRRNR PP e e

WARUNKI GWARANCJI

1. Firma TECHSAM udziela gwarancji na prawidtowe dziatanie wyrobu przez okres 12 miesiecy od daty zakupu.

2. Gwarancja obejmuje bezptatne usuwanie usterek i wad fabrycznych ujawnionych w okresie gwaranciji.

3. Gwarancja nie obejmuje uszkodzers mechanicznych lub spowodowanych nieprawidiowg eksploatacjg wyrobu.

4. Gwarancja wygasa w razie stwierdzenia napraw lub przerdbek dokonanych przez osoby nieuprawnione.

5. Warunkiem rozpatrywania gwarancji jest przedtozenie karty gwarancyjnej wraz z reklamowanym wyrobem w punkcie

serwisowym lub w miejscu sprzedazy.

6. Gwarancja wazna jest tylko z pieczecig sprzedawcy i wpisang datg sprzedazy.

7. Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny zapewnia importer.

P.W. TECHSAM WOCH Sp. J. DAtA SPIZEUBZY wooviieeeeeeee e

al. Warszawska 131

20-824 Lublin

tel. +48 81 444 63 73

e-mail: techsam@quatros.pl Podpis i pieczeC SPrzedajgCeg0 ..o
1° I

TECHSAM

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 63 73

20-824 Lublin techsam@quatros.pl [ quatros.pl ]




g QUATR OS - Sita narzedzi. Moc cztowieka.

Lublin, 01.07.2021

DEKLARACIJA ZGODNOSCI

PW TECHSAM WOCH SP. J.
Al. Warszawska 131
20-824 Lublin

Oswiadcza, ze produkt:

Prasa warsztatowa 10T
QUATROS QS19311

spetnia wymagania dyrektywy 2006/42/EC i jest zgodny z norma:
EN 150 12100:2010

oraz jest identyczny z egzemplarzem bedgcym przedmioctem oceny dokonanej przez:
Ente Certificazione Macchine 5rl

Via Mincio, 386/a

41056 Savignano s./P. (MO) — ITALY

tel +39 059 763736

fax +39 059 766306

e-mail: info@entecerma.it
Certyfikat nr EC.19852.0D150306.J0MOG53

W przypadku jakichkolwiek modyfikacji urzadzenia niniejsza deklaracja traci swojg waznosc,

Osoba upowainiona do sporzadzenia dokumentac]i technicznej:

P & P
A
’ //’
Marcin Puderecki .4 LAl g
{imig | nazwisko) { |podpis) f
: |
TECHSAM'

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 6373

20-824 Lublin techsam@quatros.pl [ quatros.pl ]




